



国内统一刊号: CN33-0028 邮发代号: 31-43 浙江日报报业集团主办 www.qjwb.com.cn 2021年9月 星期一 6

农历辛丑年七月三十 第12650期 本报 热线

96068

新新发素的



往突然冷声和射部川机构

过去的两天,是"双减"政策实施后新学期的第一个周末,杭州的校外培训机构情况怎么样了?家 长报班热情是否依旧?钱江晚报记者9月4日实地 采访了杭城的几大培训机构。

周六上午8点40分,庆春广场附近的新东方教学点,记者发现一向闹猛的教学点门口几乎没有学生进出,只有几个工作人员在前台。30多个色彩亮丽的教室,也是空空荡荡的。而在双减新政开始前,周末至少有700名学生上课。

周六下午的阳光还是挺火辣辣的。武林广场附近的二圣庙前,以往每到周末这里就很热闹,源头就是位于巷子北边的学而思培优校区。但这个周末突然来到的宁静,让旁边面店服务员很不习惯。她说,门前街道空旷得让她担心生意。

而在学而思仙林苑校区,住在附近的张女士告诉记者:"把语文和跟风报名的英语都取消了,只保留了孩子感兴趣的数学班,一周只抽一晚去上培训班。"这样的浓缩,换回了孩子和家长的悠闲周末,也换回很多个说走就走的旅行。

看看网友们的留言——

网友@明天:今早,一家三口度过了第一个没有培训班的周六早上,一起出门吃早饭,一起逛菜场,无比惬意,感谢双减政策!

网友@迷雾中徘徊:神兽读六年级,今年开学后第一个周末确实是轻松不少。所以在周五晚上直接带神兽来了场说走就走的旅行,去了趟西安,准备以后每个周末带孩子看看外面的世界,读万卷书,行万里路!以前哪里有这时间。

学科培训班没有了,那边素质类培训班,却火了起来。一位四年级孩子的妈妈给钱江晚报报料:"今年体育培训太热了!女儿参加了一个羽毛球体验课,很喜欢,我们想报个培训班,结果两家培训机构都说'秋季班都报满了',太火爆

昨天,钱江晚报记者发现杭城 多个少儿编程、画画、舞蹈、体育等 非学科类培训机构,十分热闹。"现 有周末孩子们都有时间了。"小码 王杭州西子国际校区工作人员笑 着说。可不,早上十点,教室里就 坐满了学生,一个个都对着电脑学 习 Scratch、Python等课程。



去运动新的周

那样

去玩耍



-2、15、16版-

锅在翻勺在舞 爱心厨房的温情在延续

本报报道后不到半月,"用户"翻了一番记者给沈姐的爱心物资也送到了

3版

从去年到现在,西湖区的这个隔离点接纳过四五千位隔离人员。有不被理解, 更有很多被感动的瞬间。

隔离点的日与夜

9~16版

